

蟠龙地板 “见6有喜”

蟠龙地板自入主南京市场以来,受到了广大消费者的青睐。蟠龙地板倡导的“品质第一,服务第一”的理念得到了广泛的认同和推崇,同时也赢得了广大消费者的赞誉。

五一将至,恰逢蟠龙地板金盛店庆六周年之际,蟠龙地板为感谢南京广大消费者对蟠龙的支持,特举办“见6有喜”大型促销活动,并推出数款品质优异的实木地板品种回馈广大消费者,其极高的性价比一定能打动您徘徊的心,此外蟠龙地板还将有更多的优惠政策在活动期间推出。

四合地板 4·20 感恩团购

为了迅速占领国内市场,更为了让南京的消费者享受到三层实木地板的舒适以及四合地板优质服务,四合木业特别发起了四合地板团购会,4月20日将邀请南京广大业主集结上海,参观四合地板工厂。

据了解,目前的报名人数非常多,四合地板正在准备扩大团购队伍,以满足众多消费者的需求。据四合地板南京分区总经理蔡春和介绍,此次团购会是由四合木业总公司直接让利的厂家直销,价格低于市场零售价,让利幅度史无前例。

新品家具展今启动

快报《居家》周刊主办的“绿丝带·家具质量百日行”活动开展以来,受到了广大读者的广泛关注。从4月18日~5月18日,该项活动的第二站将走进好美家建材超市。据介绍,这段时间被定义为2008新品家具展销月,好美家场内50个品牌的2008新品家具将逐一亮相,接受消费者的检阅。

展销月 家具视觉盛宴

每年的春季,全球家居界都有三场顶级盛会分别在法国巴黎、德国科隆和意大利米兰举行,它们都被视为家居界的时尚发布会。2008年巴黎家具展和2008年科隆家具展早在今年1月份就落下帷幕,4月16日,第47届意大利全国家具展和第30届米兰国际家具展在米兰博览会新展览中心拉开帷幕。作为全球最高端最专业的家具展会,这三场展会推出的2008年家具新品也是当年家具流行趋势的风向标。

蓝孔雀首席设计师张洲说:“今年的巴黎家具展和科隆家具展,巧合地透射出同一种时尚趋势,那就是构图大胆、线条多变以及设计奇异,带给我们的视觉冲击是空前的。”为了让广大市民亲眼目睹2008新品家具的独特风



新品家具将在好美家集体亮相

采,4月18日~5月18日,快报《居家》携手好美家建材超市推出2008新品家具展销月,好美家场内50个品牌的新品家具将集体亮相。

买家具 送家具质量检测

本着倡导“绿色消费、环保家具”的活动宗旨,“绿丝带·家具质量百日行”活动将继续对家具质量问题及销售问题进行跟踪报道。业内专家称,由于家具标准的缺陷,家具环保问题始终得不到有效控制。目前几乎所有的家具生产厂所遵循的标准都是《木家具中有害物质限量》,但是该标准只针对板材进行检测,检测指标只限于甲醛释放量,存在很大缺陷。

好美家建材超市店长助理周兆说:“作为一个有责任心的家具零售商,我们虽然无法杜绝家具生产中可能造成的污染问题,但我们始终将家

具品质、家具环保作为重中之重来抓。目前我们正在和一些具备资质的检测和治理机构协商,争取为在好美家购买家具的消费者提供免费检测或治理的机会。”

团购日 延迟营业至晚8点

4月18日~5月18日,在2008新品家具展销会期间,好美家将推出大幅度优惠让利,明天首先推出的将是团购日活动。为了让更多的消费者有充足的时间购物,好美家的营业时间将推迟到晚间8点。

此外,在五一三天小黄金周期间,好美家还将推出大幅度返现活动,4月19日~20日、4月26日~27日、5月3日~4日、5月10日~11日、5月17日~18日,每个双休日都有数款新品家具特价惠卖。

快报记者 童婷婷

2008十大家具流行趋势发布

4月16日,“2008家具发展流行趋势高峰论坛”在石林家乐家五楼“维也纳国际欧美家具馆”举行,“绿丝带·家具质量百日行”走进石林家乐家的活动掀起了一个小高潮。来自南京市家具行业协会的专家、品牌家具商代表以及品牌家装公司的精英设计师们齐聚一堂,总结发布了2008年家具发展十大流行趋势。

高峰论坛发布十大流行趋势

随着人们的审美品味不断提升,家居界流行元素越来越丰富,推陈出新的速度也不断加快。据石林家居连锁总裁姜玲从东莞国际名家具博览会带回的最新信息,2008年欧式家具将以简洁明晰的线条和得体有度的装饰来体现自己的魅力;中式家具则打破了传统的制作理念,以低调含蓄全新登场;日式家具则更注重细节上的搭配。

在“2008家具发展流行趋势高峰论坛”上,业内专家各抒己见,总结发布了2008年家具发展十大流行趋势:优雅时尚、浪漫经典的英式田园风格,代表品牌下午茶;清新自然、时尚感强的藤艺田园风格,代表品牌翡翠藤器;直线简洁大方、曲线温和典雅的西班牙风格,代

表品牌南木白兰·A派;高贵传统的新古典风格,代表品牌自由风;质朴浪漫的澳洲田园风格,代表品牌威士兰;手工雕刻栩栩如生的英式宫廷风格,代表品牌威廉姆斯;简洁明快、讲求怀旧气息的美式风格,代表品牌豪美斯;以象牙白为主调,配上小面积积木雕作为点缀的韩式风格,代表品牌艾茉莉;造型简练唯美、线条流畅的明式家具,代表品牌潮明轩等。

新品亮相在即,品牌全场惠卖

“近年来,南京的家具市场发展飞速,消费潮流已逐渐与国际市场接轨。近些年来,石林家乐家每年都会隆重推出一批名品家具、新品家具,将一股股家具流行风吹向消费者。”姜玲说。

据悉,南京首届2008国际名家具博览会目前正在火热进行之中,家乐家将率先推出今年的家具新品。未来之窗儿童套房家具、沈阳名格实木家具等新店开业酬宾在即;台湾沙克实木家具、标卓客厅、餐厅家具等品牌家具已推出新品上市,本周还将重新升级盛装亮相;在推出新品家具的同时,红苹果家具、威士兰家具等知名家具品牌即将升级店面,已推出特价促销活动。

快报记者 童婷婷



大型建材家居连锁超市

家居乐 Homelike



便宜到家 放心到家

省钱双享炮!

返券 又打折

优惠双倍享!

第一享:买就送现金券

全场满800元送118元现金券

全场材料满额返券,现金券全场通用无消费限制,多买多拿,上不封顶!

地板、电器满800元送80元现金券

送券时间:4月11日至5月4日

第二享:用券时再享折扣

全场商品 8.5折起

送券与折扣不同期 后续折扣促销 现金券可买折后商品 优惠双倍享

个别商品及特价品除外 活动详情见店内公告

家居乐·装饰公司
服务就在您身边!

签约家居乐装饰公司
同期享受超市活动优惠

家居乐超市
服务热线:8008289386

地址及乘车路线:南京市龙蟠中路403号(汇金国际西厂4、7、90、82、305、48、104、87、58到七里街站或通济门站下即可)

家居乐装饰公司
龙蟠店咨询热线:84684026 84684222